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FADCAM - Federación de Asociaciones de Diabéticos de la Comunidad Autónoma de Madrid

Álvaro de Bazán, 12, bajos, local 4  -  28902  GETAFE (Madrid)  -
 E-mail: fadcam@gmail.com -  - CIF: G-81231904


¡¡NOS VAMOS DE CAMPAMENTO!!
Estimado socio/a:

La Federación de Asociaciones de Diabéticos de la Comunidad de Madrid (FADCAM) va a llevar a cabo, como todos los años, dos campamentos de verano para niños/as y jóvenes de entre 8 a 12 años y de 13 a 16 años. (Si bien excepcionalmente se pueden contemplar los de 7 y 17 años  respectivamente). Esta actividad tendrá lugar, para los dos Campamentos en el Albergue  Eagle Road SAN RAFAEL (Segovia) los días 21 al 28 de julio 2019
Durante estos días se pretende que los niños/as y jóvenes convivan con otros niños/as y jóvenes y adquieran conocimientos básicos en diabetes que les proporcionen autonomía para su manejo y control, sin olvidarnos de las actividades lúdico-deportivas y por supuesto, pasarlo bien.

El precio, es de 320 € socios de FADCAM y de 420€ los no socios de FADCAM. Es necesario presentar documentación que acredite la condición de socio, con un certificado de la asociación a la que pertenece. 

 Este precio incluye: transporte, alojamiento y manutención, control diabetológico, actividades, material didáctico, seguros y atención médica.
Durante los días de campamento contaremos con personal Médico, de Enfermería y Monitores, todos especializados en cuidados y formación en diabetes y Monitores de Tiempo Libre.
Si estáis interesados en la asistencia de vuestro hijo/hija, comunícalo lo antes posible y cumplimenta la solicitud de Inscripción que se os proporcionara a   vuestra Asociacion antes del día 10 de mayo. 
Las plazas son limitadas, 30 por cada campamento.
Los seleccionados serán informados posteriormente y se les facilitará la documentación necesaria, normas y el equipamiento necesario, así como de la reunión informativa-previa al Campamento que mantendremos con los padres/tutores. 
Esperando que esta actividad sea de interés para todos, os enviamos un cordial saludo.
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El equipo de Gestión de Campamentos FADCAM
Con el apoyo de:
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